
04/03/2026

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας συνδράμει για τον 
επαναπατρισμό προσκυνητών από τους Αγίους 
Τόπους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Κρίσιμη παραμένει η κατάσταση στη Μέση Ανατολή και 
ειδικότερα στο Ισραήλ καθώς οι σειρήνες των συναγερμών 
εξαιτίας εναέριων κινδύνων από εκτοξεύσεις πυραύλων και 
drones ηχούν καθημερινά σε πολλές πόλεις, μεταξύ αυτών και 
στην Ιερουσαλήμ. 

Την ίδια ώρα πολλοί προσκυνητές και επισκέπτες στους Αγίους Τόπους 
προσπαθούν να βρουν ασφαλείς τρόπους επιστροφής στις πατρίδες τους. Το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας υποστηρίζει τους Ρουμάνους τουρίστες και 
προσκυνητές στο Ισραήλ, για να τους βοηθήσει να εγκαταλείψουν την περιοχή και 
να επιστρέψουν με ασφάλεια στη χώρα. Οι προσπάθειες καταβάλλονται σε 
συνεργασία με την Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στους Αγίους 
Τόπους και με τις αρμόδιες κυβερνητικές αρχές.

Η μόνη δυνατή διαδρομή για την απομάκρυνση των τουριστών ήταν μέσω 
Αιγύπτου. Μέχρι εχθές, αρκετές ομάδες Ρουμάνων προσκυνητών και τουριστών 
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έλαβαν υποστήριξη για να διασχίσουν τα σύνορα με ασφάλεια.

Ο Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Μέιου, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
στους Αγίους Τόπους, εξήγησε ότι οι περισσότεροι άνθρωποι στις περιοχές που 
επλήγησαν από τη στρατιωτική σύγκρουση κατάφεραν να εγκαταλείψουν το 
Ισραήλ με ασφάλεια.

“Εμείς, στην Αντιπροσωπεία, έχουμε επίσης μεταφέρει Ρουμάνους πολίτες στο 
συνοριακό σημείο στην περιοχή του Κόλπου της Άκαμπα, στα σύνορα με την 
Αίγυπτο. Μερικοί από αυτούς βρίσκονται στο Κάιρο και θα αναχωρήσουν για το 
Βουκουρέστι με την πρώτη πτήση της Tarom, και οι άλλοι βρίσκονται στο Σαρμ ελ-
Σέιχ και θα επιστρέψουν στη χώρα είτε με απευθείας πτήση, εάν είναι διαθέσιμη, 
είτε μέσω άλλων πόλεων, όπως η Κωνσταντινούπολη, από όπου θα συνεχίσουν το 
ταξίδι τους προς τη Ρουμανία”, δήλωσε εχθές στο TRINITAS TV.
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Διαβάστε επίσης: 

Η κατάσταση στη ρουμανική ενορία στο Ντουμπάι μετά τα χτυπήματα του 
Ιράν

Έκκληση του Πατριαρχείου Ρουμανίας για ειρήνη σε Μέση Ανατολή και 
Ουκρανία

Τα χτυπήματα του Ιράν στο Ισραήλ κρατούν κλειστό τον Πανίερο Ναό της 
Αναστάσεως
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